

『天気予報はどのようにつくられるのか』 正誤表

2020/12/2現在

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.25	うしろから6行目	2ppメートル	2ppm
初版 p.33	うしろから 5~6行目	300ヘクトパスカルでは220ノット、 500ヘクトパスカルでは100ノット	300ヘクトパスカルでは100ノット、 500ヘクトパスカルでは50ノット
初版 p.35	4行目	日本海北部から樺太方面が	朝鮮半島付近から北にかけて
初版 p.64	うしろから4行目	ツートト(7)ツートト(7)ツートト(8)	ツートト(8)ツートト(8)ツートト(7)